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У Дніпрі після атаки РФ
постраждала людина та
пошкоджено кілька будинків
05:51 07.05.2026 Чт

Пошкоджені будинки поруч із місцем прильоту - деталі
уточнюються

2 хв

 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: наслідки атаки на Дніпро 7 травня (t.me/dnipropetrovskaODA)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Російські окупанти атакували Дніпро. Внаслідок удару одна
людина отримала поранення, у квартирі спалахнула пожежа,
пошкоджені сусідні будинки.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на повідомлення
очільника Дніпропетровської ОВА Олександра Ганжу.

Читайте також: Росія довоювалася до того, що її головний
парад уже залежить від України, - Зеленський

Що відомо

За повідомленням Ганжи, внаслідок атаки одна людина дістала
поранень.

На місці прильоту зафіксована пожежа в одній із квартир.
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Фото: наслідки атаки на Дніпро (t.me/dnipropetrovskaODA)

Пошкоджені також будинки поруч. Інформація уточнюється.

Оновлено о 6:02

Кількість постраждалих зросла до двох. Серед них - вагітна 21-
річна жінка та чоловік 45 років. Обом надали медичну допомогу
на місці.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Дніпро  ДнепрОГА  Дрони

Фото: пошкоджені будинки у Дніпрі (t.me/dnipropetrovskaODA)

6 травня російські війська завдали удару дронами по центру
Сум, влучивши в будівлю дитячого садка. Внаслідок атаки
загинули дві жінки, є поранені. На місці події працюють усі
відповідні служби.

Раніше президент Володимир Зеленський оголосив про
запровадження режиму тиші з 6 травня . Він також наголосив,
що Україна не отримувала офіційних звернень від Росії щодо
перемир’я на 9 травня, про яке повідомляли російські ЗМІ.

Попри оголошення режиму тиші, в ніч на 6 травня російські
війська атакували цивільну та промислову інфраструктуру в
низці регіонів України. Під обстріли потрапили Харків, Дніпро,
Запоріжжя, Кривий Ріг, а також Сумщина.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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